



VIJESTI IZ HRVATSKE

Dani baštine u Hrvatskoj

Dani europske baštine u RH 2015. obilježavaju se od 21. rujna do 3. studenoga. Službena publikacija donosi detalje bogatih događanja diljem Hrvatske.

[MORE](#)

Održan okrugli stol u Karlovcu

U sklopu Festivala Francuske u Hrvatskoj "Rendez-Vous", 02. rujna održan je okrugli stol na temu "Valorizacija kulturne baštine" uz goste iz francuske udruge ANVPAH.

[MORE](#)

45. Varaždinske barokne večeri

Izvršnim koncertom glazbenih gostiju iz Francuske - ansambla Le Concert Spirituel predvođenih osebujnim Herve Niquetom, 18. rujna počele su u varaždinskoj katedrali 45. Varaždinske barokne večeri.

[MORE](#)

Hrvatska na EXPO-u u Milanu

Hrvatska se predstavila na Tjednu mediteranske prehrane (14.-20. rujna) na Svjetskoj izložbi u Milanu uz sudjelovanje na Forumu i predstavljanje tradicijske kuhinje otoka Hvara.

[MORE](#)

EVENTI



Treću godinu za redom u Sisku će se održavati manifestacija Dani industrijske baštine grada Siska. Cilj organizatora manifestacije, Konzervatorskog odjela u Sisku Ministarstva kulture Uprave za zaštitu kulturne baštine, Gradskog muzeja Sisak i Gradske galerije Striegl prezentacija je i revitalizacija iznimno vrijedne industrijske baštine grada koja je obilježila povijest grada Siska od druge polovice 19. stoljeća do današnjeg vremena. Programom se obilježava i Europska godina industrijske i tehničke baštine.

PROJEKTI HRVATSKIH GRADOVA

[TROGIR: završena međunarodna konferencija EURODEM](#)

Tema konferencije bila je promocija demokratske angažiranosti i građanskog sudjelovanja, uz predstavljanje tog područja kao bitnog elementa u izgradnji europskog građanstva.

[SPark: Conservation of Sculpture Parks, Sisak](#)

U Sisku se od 14. - 16. rujna održao međunarodni interdisciplinarni skup o očuvanju parkova skulptura. Konferencija je okupila ugledne stručnjake iz cijeloga svijeta koji su, udruživši svoje znanje i iskustvo, ponudili rješenja i odredili smjernice za čuvanje, zaštitu i restauriranje zbirki skulptura na otvorenom.

[AMZ: Izožba - Aquileia - Salona - Apollonia. Putevima Jadrana od 2. stoljeća prije Krista do početaka srednjeg vijeka](#)

08.09. - 31.10.

[VELIKI TABOR: Srednjovjekovne svečanosti](#)

12.09. - 26.09.

[TROGIR: Izložba - Moderna arhitektura](#)

21.09. - 30.09.

[MGS: Izložba - Split i Prvi svjetski rat](#)

15.09. - 15.10.

NAJAVA:

[Znanstveni skup: Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa, Zagreb](#)

[LEPOGLAVA: 19. Međunarodni festival čipke](#)

Svečanom dodjelom diploma 12. generaciji polaznica čipkarske škole u Lepoglavi je završio 19. međunarodni festival čipke, koji je ove godine, na desetak čipkarskih izložbi, festivalskoj publici predstavio iznimne kolekcije čipaka iz osam europskih zemalja.

[Uspjeh Festivala RENDEZ-VOUS](#)

Manifestacijom 'Bijela noć', tijekom koje će se u Zagrebu do ranih jutarnjih sati održati niz kulturnih programa, 26. rujna završava Rendez-vous, festival Francuske u Hrvatskoj koji je, ocijenila je izbornica Alemka Lisinski, u proteklih pet mjeseci s velikim uspjehom i odličnim prijemom kod publike organizirao oko 170 događanja u 22 hrvatska grada.

[Potpisan Sporazum o izradi i provedbi Strategije urbane aglomeracije Split](#)

Riječ je o dokumentu kojim bi se trebala odrediti prioritetna područja ulaganja za urbanu aglomeraciju Split, radi odabira i provođenja projekata za održivi urbani razvoj u okviru novog mehanizma EU kohezijske politike – integrirana teritorijalna ulaganja (ITU).

OTVORENI NATJEČAJI

[MINISTARSTVO PODUZETNIŠTVA I
OBRTA: Javni poziv - Revitalizacija
poslovnih prostora](#)

Rok prijave: 19.10.2015.

[MINISTARSTVO KULTURE RH: Javni poziv
za isticanje kandidature za povjerenika
hrvatskog nastupa na Venecijanskom
bijenalu](#)

Rok prijave: 12.10.2015.

[KREATIVNA EUROPA: Poziv na
partnerstvo - Archeology of Photography
Foundation](#)

Rok prijave: 07.10.2015.

[WAM Learning Workshop, Riga](#)

Rok prijave: 01.11.2015.

[European CULTURE FORUM](#)

Rok prijave: 30.10.2015.

VIJESTI IZ EUROPE

European Heritage Days

Dani europske baštine ove godine organiziraju se diljem Europe u periodu od 21. rujna do 03. studenoga uz zajedničku temu "Industrijska baština". Cilj je valorizirati industrijsko nasljeđe koje je oblikovalo našu današnjicu i pridonijelo ekonomskom razvoju.

[MORE](#)

Towards an integrated approach to cultural heritage

Izvešće o cjelovitom pristupu kulturnoj baštini u Europi usvojeno je velikom većinom zastupničkih glasova na plenarnoj sjednici EP održanoj 8. rujna 2015. U izvješću se naglašavaju važnost fondova EU te aktivnosti i doprinosi EU institucija na očuvanju i promicanju kulturne baštine u Europi.

[MORE](#)

8th Congress of the Confederation of Towns and Municipalities of the European Union (CTME)

Konfederacija gradova i općina Europske Unije CTME organizira 8. Europsku konferenciju na temu "Gradovi i ekološka tranzicija", u Francuskom Institutu u Budimpešti, Mađarskoj, od 24. do 25. rujna 2015. Konferencija će se baviti pitanjima energetske učinkovitosti, klimatskim promjenama i poslovnim idejama za energetsku neovisnost.

[MORE](#)

www.hupg-povijesni gradovi.com ; www.dubrovnik.hr

Zajedno za očuvanje i valorizaciju hrvatske kulturne baštine, jer suradnja je pokretač razvoja!

PRATITE NAS NA:



#HUPG

KONTAKT

Tel: +385911809461; +38520351800

eMail: povijesnigradovi@yahoo.com.hr ; bsimatovic@dubrovnik.hr

Web: www.hupg-povijesnigradovi.com ; www.croatianhistorictowns.com ; www.villeshistoriquescroates.com

Adresa: Pred Dvorom 1, 20 000 Dubrovnik, Hrvatska